

ОСОБЛИВОСТІ ВСТУПУ В АСПІРАНТУРУ В 2024 РОЦІ

У 2024 році вступ до аспірантури стає ще більш вимогливим і динамічним процесом. Згідно Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2024 році, затверженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 06 березня 2024 року № 266, абітурієнти, які планують вступати до аспірантури, повинні надати результати Єдиного вступного іспиту (ЄВІ).

Успішне складання ЄВІ в 2023 або 2024 році з оцінкою за тест з іноземної мови не менше ніж 130 балів та за тест загальної навчальної компетентності (ТЗНК) – не менше ніж 100 балів є **умовою допуску до вступних іспитів**. Вступники, які вже мають міжнародні сертифікати з іноземної мови (з англійської мови сертифікати тестів TOEFL, або International English Language Testing System, або сертифікат Cambridge English Language Assessment; з німецької мови – сертифікат TestDaF; з французької мови – сертифікат тесту DELF або DALF), що підтверджують знання мови на рівні не нижче ніж B2, звільняються від іспиту з іноземної мови. Зазначені сертифікати розглядаються як еквівалент вступного іспиту з іноземної мови на найвищий бал, інформація про міжнародний сертифікат має бути внесена до ЄДЕБО.

Календарним планом організації та проведення у 2024 році вступних випробувань до аспірантури передбачено два періоди реєстрації на сайті Українського центру оцінювання якості освіти:

основний — 7–29 травня (для участі в основній сесії);

додатковий — 17–21 червня (для участі в додатковій сесії — у цей період матимуть змогу зареєструватися ті, хто не зміг цього зробити під час основного періоду реєстрації).

Український центр оцінювання якості освіти (<https://testportal.gov.ua/potentsijni-uchasnyky-nmt-stvoryly-ponad-213-tysyach-personalnyh-kabinetiv/>) затвердив загальні характеристики тестів ЄВІ, якими визначено кількість завдань з кожного тесту, форми тестових завдань, час, відведений на їх виконання, схеми нарахування балів.

До 17 червня учасники, зареєстровані для участі у вступних випробувань, отримують на своїх інформаційних сторінках запрошення-перепустки, де буде зазначено дату, час і місце проведення тестування. Тестування відбудеться з **24 червня до 15 липня**. Інформацію про результати ЄВІ за шкалою 100–200 балів буде розміщено на інформаційних сторінках учасників до **20 липня**.

Відділ аспірантури та докторантури